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Заняття 1. Математичні моделі в економіці

Завдання 1. Рівняння з параметром

Залежність між грошовою масою 
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 і процентною ставкою 
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 задається рівнянням: 
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 - додатні константи. Знайти залежність між процентною ставкою і грошово масою.

Розв’язати наступні рівняння відносно 
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:

	(1) 
[image: image9.wmf]11

2

axbx

+=

;
	(2) 
[image: image10.wmf]axb

A

cxd

+

=

+

;
	(3) 
[image: image11.wmf]0,5

1

0

2

pxw

-

-=

;

	(4) 
[image: image12.wmf]10

1

ax

x

x

++=

+

;
	(5) 
[image: image13.wmf]222

0

axb

-=

;
	(6) 
[image: image14.wmf]2

(3)1

x

a

+=

.


Завдання 2. Лінійне рівняння з двома невідомими

2.1) 5 столів і 20 стільців коштують $1800, а 2 стола і 3 стільця - $420. Яка ціна кожного столу і стільця?

2.2) Фірма виробляє товар двох рівнів якості – А і В. Очікуваний випуск А на 50% вище, ніж В. Прибуток за одиницю товару А дорівнює $300, а за одиницю товару В становить $200. Цільовий прибуток фірми за рік - $13000. Скільки товарів кожного рівня якості має бути вироблено за рік?

2.3) На початок року вкладник мав разом $10000 на двох депозитних рахунках. Процентна ставка за рік по кожному депозиту становить 5% і 7,2% відповідно. Якщо людина за рік не зробить жодних змін у внесках і заробить $676 відсотків, то яким був початковий баланс на кожному з його двох рахунків?
Розв’язати наступні системи рівнянь:
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Завдання 3. Функція з однією змінною
3.1) Припустимо обсяг попиту 
[image: image18.wmf]D

 на товар – лінійна функція його ціни 
[image: image19.wmf]P

. Коли ціна становить 10 грн., обсяг попиту – 200 одиниць, а при ціні 15 грн., обсяг попиту – 150 одиниць. Знайти функцію попиту.

3.2) Типографія встановлює оплату 1400 грн. за виготовлення 100 копій підручників і 3000 грн. – за виготовлення 500 копій. Припускаючи, що залежність між оплатою і кількістю копій – лінійна, якою буде ціна виробництва 300 копій?
Визначити рівняння прямої для наступних умов:

(1) пряма проходить через точку (1; 3) і має нахил 2;

(2) пряма проходить через точки (-2; 2) і (3; 3);

(3) пряма проходить через початок координат і має нахил -0,5;

(4) пряма проходить через точки (a; 0) і (0; b), де а(0.
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